

EXPUNERE DE MOTIVE

Protecția mediului constituie una cele mai importante preocupări ale societății contemporane, care a conștientizat faptul nu mai poate să se dezvolte în detrimentul mediului ambiant. De la începutul anilor '70, au început acțiuni internaționale de protejare a mediului și a naturii, acesta fiind momentul în care s-a recunoscut că există o criză ecologică mondială. Îngrijorarea pentru starea mediului și a componentelor sale este tot mai mare datorită imenselor pericole care amenință condițiile de viață pe planetă și însuși viitorul speciei umane.

Efectele acestei crize ecologice s-au constatat a fi globale, deoarece deteriorările de mediu nu cunosc frontiere, consecințelor lor, care se răspândesc pe suprafețe întinse. Pot fi exemplificate marea neagră, accidente nucleare, ploile acide care au distrus pădurile Europei de Nord, distrugerea pădurilor tropicale, epuizarea stratului de ozon pericole majore pentru populația globului.

Protecția mediului reprezintă ansamblul reglementărilor, măsurilor și acțiunilor care au ca scop menținerea, protejarea și îmbunătățirea condițiilor naturale de mediu, ca și reducerea sau eliminarea, acolo unde este posibil, a poluării mediului și a surselor de poluare.

Îmbunătățirea treptată a condițiilor materiale de viață ale omenirii ca urmare a revoluției tehnico-științifice pe de o parte și consecințele negative ale acestei revoluții, pe de altă parte pot fi așezate într-un sistem complex al relației cauză-efect în care nu întotdeauna poate fi clarificat rolul pe care-l au unele cauze și efectele provocate de ele.

În zilele noastre, nivelul atins de dezvoltarea economică, pe de o parte, și înmulțirea populației globului și aspirația generală spre bunăstare pe de altă parte, au dus la creșterea fără precedent a fenomenului de poluare.

Colectarea fierului vechi este una dintre măsurile pe care le poate lua oricine în vederea protejării mediului înconjurător. Problema apare atunci când este pusă în pericol siguranța circulației pe căile ferate ori comunicațiile sau transportul.

Din aceste considerente propunem spre dezbatere și adoptare propunerea de lege privind înființarea și funcționarea societăților și depozitelor de colectare a fierului vechi.

Dep. IOAN DANILIAN PSD

Dep. Iu. Coșe PSD

Dep. Radu Cochici PSD

INIȚIATOR:

Deputat Mircia Giurgiu – Grupul parlamentar al PDL

Dep. AMET ALEVIN - Minorități

Dep. Marius Bugulescu PSD

Dep. COBANU GHEORGHE PSD

Dep. Petru Mărușă PNL